

## O cestě za kočičím štěstím

Jak to bylo pohádka? Přišlo na svět koťátko. Začínal by příběh udatného mladíka nebo ctnostné kočičí slečny v knížkách našeho dětství. Stejně jako lidské děti z pod peřin se zájmem a jiskrou zvědavosti v bezelstných očkách poslouchají vyprávění svých babiček a dědečků o království dávných dob, zakletých princeznách, stále hladových sedmihlavých dracích, loupežnících a statečných moudrých hrdinech a jejich přátelích.

Jen co odrostou prvním krůčkům, jejich tlapky získají potřebnou hbitost, mrštnost a eleganci vydají se z tepla a jistoty domova osvobodit své ztracené království. Po cestě plné nelehkých zkoušek, kdy se náš hrdina utká s drakem, zlomí kletbu zlého čaroděje nebo porazí nebezpečnou bandu loupežníků, osvobodí zakleté království a vyslouží si ruku kočičí princezny nebo prince k tomu. Jedli, pili, veselili se a dlouze šťastně žili. znějí slova dobrých konců které tak rádi slýcháváme.

Jsou však šťastné konce příběhů zvířátek možné i v moderní realitě 21.století?

Oblohu sice nebrázdí mohutní hladoví draci. Ve slujích nežijí mocní čarodějové znalí zlých i dobrých kouzel a čar. V lesích se již neskrývají tlupy nebezpečných loupežníků .

Existují však "Ledová království" kde se soužití lidí a zvířátek není přáno. V tomto chladném a smutném ponurém světě lidé nevidí pestrost života kolem sebe odrážející se v každodenním bytí živých tvorů ať už jsou rostlinami, mají peří, srst nebo jejich tělo kryjí šupiny. Zvířátko není považováno za přítele a parťáka na životní cestě v časech dobrých i zlých. Je pouze věcí, která přece necítí a nemá rozum. Věcí, které se mohou zbavit kdykoliv mě přestane bavit a zajímat. Kočičky jsou zde odsouzeny k nebezpečným mnohačetným porodům, pejskové prožijí život u boudy. Z mnohdy sobeckých pohnutek od sebe navždy rozdělí kočičí maminku i děti nebo do "Říše bytí-nebytí" uvrhnou celou rodinku.

Na tomto místě které mnohdy představuje les, opuštěné polní cesty, svázané papírové krabice či popelnice v okrajových městských částech čeká na zvířátko mnohé nebezpečí a každodenní boj o přežití.

Kromě rizika přejetí, napadení jiným dravcem, zlými lidmi každodenní realitou zvířátka bez domova stává hlad, zima, blechy v kožichu, paraziti v bříšku i rozličné nemoci. Pro některé život v "Říši bytí- nebytí" končí cestou za daleký a tajemný Duhový most.

Stejně jako v pohádkách jsou tu však našťastí bytosti, které pomáhají. Nevládnou bohužel kouzelnou mocí, která by dokázala zvrátit osud zvířátka okamžitě ale i přesto svou poctivou a náročnou každodenní prací dokážou vyhasínající život zvířátka zachránit nebo alespoň zkvalitnit a dát novou naději.

Těmito záchránci a světýlkem naděje jsou právě záchranné stanice, spolky, dobrovolníci poskytující azyl opuštěným zvířátkům přímo ve svém domově.

Zvířátku v jejich péči je zajištěno nutné veterinární ošetření, každodenní strava i teplé místo pro klidný spánek i hry. S jejich pomocí se zvířátko vrací zpět na cestu života a naděje s cílem najít spokojený a klidný domov, kde bude na své životní cestě pokračovat po boku dvounohých parťáků. Činnost těchto dobrých bytostí a jejich životodárných rukou je třeba do budoucna co nejvíce podpořit, protože zvířátek přicházející z ponuré "Říše bytí-nebytí" mezi životem a smrtí je velmi mnoho.

Máte chuť, čas i možnost spolupracovat a stát se kočičím hrdinou, pomoci jim v návratu do dalšího života?

Dovolujeme si Vás pozvat k účasti na materiální sbírce určené pro pokrytí potřeb kočiček v péči Mourek Prostějov z.s.. a kočičí rodinky u paní Vladimíra Urbanová Rakové u Konice.

Za jakoukoliv formu pomoci děkujeme mnohokrát.

